
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш Е Н И Е № 790 - ОЗ 
от 09 август 2018 г. 

В Комисията за финансов надзор e подадено заявление, вх. № РГ-10-80-8 от 
30.7.2018 г., допълнено на 03.08.2018 г. и на 06.08.2018 г., подписано от г-н Цекомир 
Воденичаров - изпълнителен директор и г-жа Гергана Тенева - прокурист, с което е 
отправено искане за одобрението на г-н Мартин Станчев за лице, което осъществява 
функцията за съответствие на „Застрахователна компания Медико-21“ АД, ЕИК 
131039664. 

Със заявлението, на основание чл. 13, ал. 1, т. 6 от Закона за Комисията за 
финансов надзор и чл. 93, ал. 5 във връзка с чл. 80, ал. 10 от Кодекса за застраховането, се 
иска одобрението на г-н Мартин Станчев за лице, което осъществява функцията за 
съответствие на „Застрахователна компания Медико-21“ АД. 

При извършената проверка се установи, че представените документи по 
отношение г-н Мартин Пламенов Станчев отговарят на изискванията на чл. 93, ал. 5 във 
връзка с чл. 80, ал. 1, т. 3 във връзка с ал. 7 от КЗ, чл. 80, ал. 1, т. 4 - 9 от КЗ, чл. 80, ал. 3 
във връзка с чл. 69, ал. 2, т. 4, букви „а” – „г”, „е” – „л” от КЗ и чл. 80, ал. 9 от КЗ, чл. 110 
от КЗ, чл. 111, ал. 4 от КЗ. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 13, ал. 1, т. 6 от Закона за Комисията 
за финансов надзор и чл. 93, ал. 5 във връзка с чл. 80, ал. 10 от КЗ, 

КОМИСИЯТА ЗА ФИАННСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш И: 

ОДОБРЯВА Г-Н МАРТИН СТАНЧЕВ ЗА ЛИЦЕ, КОЕТО ОСЪЩЕСТВЯВА 
ФУНКЦИЯТА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ НА „ЗАСТРАХОВАТЕЛНА КОМПАНИЯ 
МЕДИКО-21“ АД, ЕИК 131039664. 

На основание чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) във 
връзка с чл. 149, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) решението 
подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 
четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 КАРИНА КАРАИВАНОВА 


